



ORSZÁGGYŰLÉS

Törvényalkotásért felelős alelnök
1055 Budapest, Kossuth tér 1-3.

Tisztelt Miniszter Úr és Polgármester Urak, tisztelt Uraim!

Köszönöm a megtisztelő meghívást, ami lehetőséget ad arra, hogy hozzájáruljak az észak- és közép-budai kerületekben, valamint agglomerációjukban az egészségügyi ellátás fejlesztését célzó tervek kidolgozásához és a megfelelő döntések előkészítéséhez.

Mivel a találkozónapján az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének tagjaként Lisszabonban veszek részt az ET tanácskozásán, ezért írásban szeretném megerősíteni a fejlesztésekkel kapcsolatos álláspontomat.

A Szent János Kórház állapota ma szégyenteljes. A rendelkezésre álló infrastruktúra nem alkalmas arra, hogy biztosítsa a megfelelő szintű ellátást. A kórház és a hozzá kapcsolódó rendelőintézetek átalakítása és fejlesztése régi adósság, amelyet a lehető legrövidebb időn belül rendezni kell.

A Szent János Kórház mintegy 600-700 ezer fő egészségügyi ellátását biztosítja. Évente 32-34 ezer fekvőbeteg és 13-szor több, 425-430 ezer járóbeteg ellátása az a feladat, amelynek feltételeit biztosítani kell. Ezekből a számokból is látszik, hogy az ellátás színvonalának fejlesztése nem helyi, sokkal inkább regionális jelentőségű kérdés.

Ismert tény, hogy az ellátás színvonalát hosszú idő óta jelentős társadalmi kritika éri a kórházban és intézményeiben dolgozó orvosok és szakdolgozók már-már emberfeletti munkája ellenére. A probléma megoldása – amelyért a Szilágyi úr által kezdeményezett civil mozgalom, valamint a XII. és II. kerületek polgármesterei évek óta egymással együttműködve küzdenek – nem halasztható tovább.

A Szent János Kórház helyzetének stabilizálása elengedhetetlen, az ellátás körülményeinek javítását mind a fekvő-, mind a járó szakellátásra ki kell terjeszteni. Csak e két ellátási szint egységes rendszerben történő kezelésével oldható meg hosszú távon is fenntarthatóan az észak- és közép-budai lakosság egészségügyi ellátása.

Az ellátás szempontjából – a budai oldal domborzati és közlekedési viszonyai miatt – a Dél-Budára tervezett superkórház nem jelent érdemi megoldást. Nem beszélve arról, hogy a dél-budai superkórház orvos és szakdolgozó elszívó hatása miatt a területi ellátás eleve súlyos gondokkal küzdő színvonala nem javulna, hanem további romlásnak indulna.

Egyetértek azokkal a szakmai elképzelésekkel, amelyek a Szilágyi úr által kezdeményezett civil mozgalomnak, a II. és a XII. kerület polgármestereinek, valamint az Egészséges Budapest Program miniszteri biztosának együttműködése nyomán fogalmazódtak meg, és a létrehozandó dél-budai superkórház mellett egy, a Szent János Kórház és a mellette lévő Kútvölgyi Tömb bázisán újjászülető közkórház létrehozására irányulnak.